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Вы бе ри те три вер ных утвер жде ния:
 

1)  про ти сты имеют мем бран ные ор га но и ды
2)  ос нов ное за пас ное пи та тель ное ве ще ство хло рел лы  — крах мал
3)  у ин фу зо рии ту фель ки и эв гле ны зе ле ной нет ор га но и дов дви же ния
4)  у воль вок са име ют ся мно го кле точ ные ор га ны по ло во го раз мно же ния
5)  сход ство амебы обык но вен ной и ин фу зо рии ту фель ки со сто ит в ге те ро -

троф ном типе пи та ния
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в по ряд ке воз рас та ния. На при мер 135.


